

# ДОСТОПРИМЕЧАТЕЛЬНО СТИ СТЕРЛИТАМАКА.

Выполнила: Харсева  
Виктория, 7Бкласс.

# ПАРК КИРОВА.

Парк имени С. М. Кирова (башк. *С. М. Киров исемендәге паркы*) — парк, расположенный в исторической части города Стерлитамака. Ограничен улицами К. Маркса (с востока), Сакко и Ванцетти (с юга), Садовой (с севера) и Мира (с запада). В парке расположен монумент лицам, пострадавшим при испытании атомного оружия в Семипалатинске и при ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС<sup>Ш</sup>.

История.

Был построен на месте собора Собора Казанской Божьей матери



# СОДОВИК (СТАДИОН).

«Содовик» — [многофункциональный стадион](#) в [Стерлитамаке](#), республика [Башкортостан](#), [Россия](#). Расположен в восточной части города, над поймой [реки Белой](#). С трибуны стадиона открывается живописный вид на долину реки и стерлитамакские [шиханы](#).

Футбольное поле с естественным покрытием. Вокруг поля расположены беговые дорожки с легкоатлетическим ядром. Перед главным (западным) фасадом стадиона расположены автостоянка и тренировочное футбольное поле с искусственным покрытием. Стадион является частью спортивного комплекса «Содовик». Владелец — Стерлитамакский институт физической культуры (филиал УралГУФК).

С 2014 года стадион использует футбольная команда "Стерлитамак", которая выступает в Чемпионате Республики Башкортостан. (Любительский Чемпионат, та команда, которая займет первое место будет выступать в «КФК»<sup>[1]</sup>).

Таблица Чемпионата Республики Башкортостан<sup>[2]</sup>.

Прежде использовался как домашний стадион футбольного клуба «[Содовик](#)»<sup>[3]</sup>.



# СТЕРЛИТАМАК-АРЕНА.

«Стерлитамак-Арена» — многопрофильный физкультурно-оздоровительный комплекс с крытым ледовым катком на 2500 мест и спортзалом на 500 мест в городе [Стерлитамаке](#). Находится в юго-западном микрорайоне города, по адресу: Коммунистическая улица, 101. Открыт 28 декабря 2012 года<sup>[3]</sup>. О необходимости строительства ледовой арены во втором по величине городе Башкортостана — [Стерлитамаке](#) — говорили уже в начале 2000-х годов. На арене запланированы малый зал для игровых видов спорта (гандбол, футбол, волейбол, баскетбол) и большой зал с ледовой ареной на 2 498 мест. С трёх сторон будут трибуны, четвёртая стена отдана под табло и кабины комментаторов. Также большой зал будет использоваться под волейбольные матчи и под концерты. После окончания строительства планируется создание хоккейной команды<sup>[7]</sup>. Стоимость возведения объекта — 850 миллионов рублей, содержание льда обойдется в 159 миллионов рублей в год.



# СКВЕР ИМЕНИ МАРШАЛА Г. К. ЖУКОВА.

арк ограничен улицами Имая Насыри, Курчатова, проспектом Октября. В непосредственной близости от объекта расположен Городской Дворец культуры (бывший ДК "СК"). звания Героев Советского Союза в [ВОВ](#), и бюст маршала [Г. К. Жукова](#). Также наряду с вышеназванными объектами на территории сквера имеется Аллея Славы — мемориальная доска со списком жителей г. Стерлитамака, награждённых званием Героя Социалистического Труда и др. Сквер является местом проведения городских мероприятий, связанных с Великой Отечественной войной. Каждый [День Победы](#) в сквере проходит возложение цветов. В сквере проходят народные гуляния. Также в сквере работают аттракционы. Одно из любимых мест прогулок жителей города.

